

Минздрав РФ отменит обязательное освидетельствование водителей на употребление наркотиков и алкоголя

В спорный документ внесли поправки, отменяющие проведение дорогостоящей процедуры

Минздрав РФ внес поправки в документ, определяющий порядок проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей. Проект уже опубликован на портале правовой информации.

Согласно документу обязательные анализы на употребление наркотиков и алкоголизм будут брать только у тех, у кого есть симптомы таких заболеваний. Ранее, в ноябре 2019 года, новый приказ наделал много шума и вызвал огромные очереди в наркодиспансерах — водители массово ринулись получать медицинские справки, которые из-за новых процедур могли существенно вырасти в цене.

Тогда в Минздраве решили отложить внесение



поправок до 1 июля 2020 года. На днях стало известно, что в министерстве подготовили новый документ, согласно которому брать мочу и кровь на анализ будут только у тех, у кого есть выраженные симптомы алкоголизма или наркомании.

Из приказа убрали обязательное проведение дорогостоящего теста CDT. Вместо него прописали «диагностику употребления алкоголя». Врач сам сможет выбрать способ диагностики заболевания у водителя.

«Проект приказа подготовлен с учетом особенностей современного течения наркологических расстройств и клинического значения применяемой в общемировой практике лабораторной диагностики, а также результатов дополнительного анализа методов, используемых для медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортными средствами», — говорится в пояснительной записке к документу.

Перерасчет с обманом

Стало известно, как россияне обманывают при перерасчете пенсий. Обратившись за таким перерасчетом, можно «уйти в минус»

Мошенники изобрели новый способ нажиться на пенсионерах. Случаи крупных хищений зафиксированы в Подмосковье. Некие юридические конторы предлагают россиянам пенсионного возраста свои услуги по подготовке заявлений для перерасчета пенсий.

В результате таких обранных пенсий действительно пересчитывают — на суммы порядка 50 рублей, зато за «юридическое сопровождение» с пенсионеров такие конторы взимают от нескольких десятков тысяч до нескольких сотен тысяч рублей.

Количество жалоб на такие мошенничества сейчас резко выросло, отмечают в Пенсионном фонде.

Есть у злоумышленников и другие способы обмана населения. Это,

к примеру, звонки пожилым людям с рассказом о положенной им денежной компенсации с последующим выманиванием данных банковской карты, а также смс-рассылка, маскирующаяся под сообщения с портала госуслуг с той же целью.

ПФР и полиция напоминают, что сотрудники государственных органов не запрашивают персональные данные по телефону. Все необходимые для начисления пенсий и других выплат сведения уже есть в их базах.



В Правительстве придумали, за что можно лишать пенсии

Минтруд подготовил законопроект с новыми основаниями для прекращения выплат страховых пенсий

Без пенсии могут остаться люди, имевшие статус беженца, сообщают федеральные СМИ. Истечение срока действия удостоверения беженца, поступление сведений об утрате пенсионером статуса беженца или лишение его этого статуса и будет основанием для прекращения выплаты пенсий.

Сейчас в федеральном законе прописаны пять оснований для прекращения выплаты пенсий. Это смерть пенсионе-

ра или признание его безвестно отсутствующим, несоблюдение условий для получения пенсий по потере кормильца, утрата права на страховую пенсию (например, из-за обмана с документами), отсутствие вида на жительство для иностранца или лица без гражданства и отказ пенсионера от получения пенсии.

Отдельные основания есть для прекращения выплат пенсий по инвалидности.

К 2020 году статус беженца в России имели менее 500 человек, вынужденного переселенца — 5,3 тысячи человек, 42 тысячи человек получили временное убежище.

Муравьи: плюсы и минусы

Как избавиться от муравьев на участке, рассказали в Россельхознадзоре

Практически на каждом дачном или садовом участке встречаются садовые муравьи, деловито спешащие по своим муравьиным делам.

Когда на участке их много, то соседство с ними не доставляет особых хлопот, но муравьи очень быстро размножаются, и когда их количество значительно увеличивается или рядом находится большой муравейник, то проявляются негативные для человека стороны их жизнедеятельности. Вред, который причиняют муравьи:

- Поедают ягоды, корнеплоды и овощи — особенно любят клубнику и землянику за высокое содержание сахара.

- Разводят тлю, сладким соком которой они питаются.

- Повышают кислотность почвы в тех местах, где обитают.

- Поедают семена, листья и корни, выедают бутончики цветов, особенно страдают розы и пионы.

Но есть и плюсы от соседства с муравьями:

- Поедают гусениц и других мелких вредных насекомых.

- Разрыхляют грунт, улучшают состав почвы.

- Распространяют семена растений.

- Часто являются пищей для птиц. Также птицы часто «купаются» в муравейнике, избавляясь с помощью муравьев от паразитов в своих перьях.

Для уменьшения численности муравьев применяют народные средства: уксус, соду, золу.

Для защиты деревьев будет полезна побелка ствола и установка ловчих поясов.

Небольшой муравейник можно просто выкопать и перенести за границы участка.

В настоящее время в продаже имеется также большой выбор эффективных инсектицидов против муравьев, безопасных для людей и домашних животных.

